

## ಶ್ರೀ ವಿದ್ಯಾಧಿರಾಜ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಕುಮಟಾ.

4(1) ಬಿ (೦೨)ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

ಆಡಳಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ

ನೇವಕ ( ಡಿ ಸಮೂಹ)	ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಂದವಾಗಿ ಇಡುವುದು. ಮತ್ತು ಕಡತ/ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗದವರಿಗೆ ಮೇಲಿನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ವಿತರಿಸುವುದು.
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಆಯಾ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ದಿನಚರಿ/ಚಲನೆ
ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	ಬೆರಳಚ್ಚು ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೆಲಸಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಕಛೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳ ಮೇರೆಗೆ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಕಡತ ಮಂಡಿಸುವುದು.
ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ವಹಿಸಿದ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಂದ ಬರುವ ಕಡತಗಳನ್ನು ಕಛೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ ನಿಮಯಾವಳಿ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು.
ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಗುಣವಾಗಿ ಥಿಯರಿ/ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣೀತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೊಡನೆ ವಿದ್ಯಾಭಾಸಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೇರ ಸಂಪರ್ಕವಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು.
ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಆಡಳಿತದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ/ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದಲ್ಲದೇ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ/ ಆದೇಶದಂತೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ

ಸಹಾಯಕರು	ಯಾಂತ್ರಿಕರಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಉಪಕರಣ ಹಾಗೂ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವುದು. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಯೋಗಾಲಯಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛ ಹಾಗೂ ಅಂದವಾಗಿಡುವುದು.
ಯಾಂತ್ರಿಕರು	ಯಂತ್ರ ಹಾಗೂ ಉಪಕರಣಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ರಿಪೇರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು. ಶಿಕ್ಷಕರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ತೋರಿಸುವುದು.
ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು/ ಬೋಧಕರು	ಆಯಾ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ / ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಪ್ರಭಾರೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡುವುದು. ನಕ್ಷೆ/ಚಿತ್ರ/ಮಾದರಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುವುದು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ.

4(1) ಬಿ(3) ಪಾಲಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ನಿರ್ಣಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು	ಹೊಸ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು. ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಶೇಖರಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು.
ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಂದ ಬಂದ ವಿವಿಧ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು.

4(1) ಬಿ (4) ಕೆಲಸನಿರ್ವಹಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನೀತಿಗಳು.

ನೇವಕ/ಗ್ರೂಪ ಡಿ	ವಹಿಸಿದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅಂದೇ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ವಹಿಸಿದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅಂದೇ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ವಹಿಸಿದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅಂದೇ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾಲರು	ಆದ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ತುರ್ತು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು

4(1) ಬಿ (5) ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮ/ಕಟ್ಟಳೆ/ಸೂಚನೆ/ಲಭ್ಯವಿರುವ ಕೈಪಿಡಿ ದಾಖಲೆಗಳು

1. ಕರ್ನಾಟಕ ನಿಯಮಾವಳಿಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿ.
2. ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿ
3. ಕರ್ನಾಟಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ
4. ವರ್ಗೀಕರಣ ನಿಯಂತ್ರಣ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಮನವಿ ನಿಯಮಾವಳಿ
5. ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು.
6. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು.
7. ಅನುದಾನ ಕೈಪಿಡಿ
8. ಸಾದಿಲ್ವಾರು ವೆಚ್ಚ ಕೈಪಿಡಿ
9. ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಯಿದೆ.

4(1)ಬಿ(6) ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ವಹಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ದಾಖಲೆಗಳು .

1. ವಹಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಹಿ
2. ಸಾಂದರ್ಭಿಕ ರಜೆ ವಹಿ
3. ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಹಿ
4. ರವಾನೆ ವಹಿ
5. ಹುದ್ದೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ವಹಿ
6. ಹಾಜರಾತಿ ವಹಿ
7. ಚಲನ ವಲನ ವಹಿ
8. ಉಪಕರಣಗಳ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಹಿ
9. ಇಂಡೆಂಟ್ ಇನ್ವಾಯ್ಸ್‌ಗಳು
10. ನಗದು ಪುಸ್ತಕ
11. ದಿನವಹಿ ಪುಸ್ತಕ
12. ಗೃಂಥಾಲಯ ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಹಿ
13. ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಣಾ ವಹಿ

4(1) ಬಿ (7) ಆಡಳಿತ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ನಿರ್ಣಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತವಿರುವ ಅವಕಾಶಗಳು. -ಇಲ್ಲ-

4 (1) ಬಿ (8) ಮಂಡಳಿ:ಪರಿಷತ್ತು/ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಎರಡು ಹಾಗೂ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ರಚಿಸಲಾದ ಸಮಿತಿಗಳು

ಅ.ನಂ.	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೀಡಿದ ವಿಭಾಗ	
01	<p>ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎನ್.ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ.ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು. ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಜಿ.ಡಿ.ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ.ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು. ಇ&amp;ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಮ್. ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉ/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ನಾಯಕ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ , ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಕಿರಣ ಎ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲತಿ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಕಚೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು,</p>	<p>ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ (2021-2022ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ)</p>	
02	<p>ಶ್ರೀ ಜಿ.ಡಿ.ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಇ&amp;ಸಿ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎನ್.ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು., ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಮ್. ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉ/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ , ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಕಿರಣ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ನಾಯಕ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದಯಾನಂದ ಜೆ ಶೇಟ್, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಖಾಜಾ ಹುಸೇನ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲತಿ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.</p>	<p>ರ‍್ಯಾಗಿಂಗ್ ಪ್ರತಿಭಂಧಕ/ ಶಿಸ್ತುಪಾಲನೆ ಸಮೀತಿ.</p>	
03	<p>ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ, ವಿ.ಮು. &amp; ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಂ. ಪ್ರಭು, ವಿ.ಮು. &amp; ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ನಾಯ್ಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಶೇಟ್, ಬೋಧಕರು, ಇ ಅಂಡ್ ಸಿ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಿಕಾ ಭಂಡಾರಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಶಾನಭಾಗ, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ, ಇ ಅಂಡ್ ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಚೇತನ ಪಿ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಸಹಾಯಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ.</p>	<p>ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p>	
04	<p>ಶ್ರೀ ರಮೇಶ ಡಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಗೌರೀಶ ಜಿ.ಎನ್. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ ದಾಸರ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಗಜಾನನ ಆರ್. ವೆಂಗುಲೇಕರ, ಬೋಧಕರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ ಎಮ್ ನಾಯಕ, ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ.</p>	<p>ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು.</p>	
05	<p>ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ ಜಿ ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೇ. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು (ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್) ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ , ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ನಾಯಕ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಎನ್.ಎನ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ಮಲಗುಂದ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀಮತಿ ಸೀಮಾ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಧ್ವತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.</p>	<p>ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಉದ್ಯೋಗ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನ</p>	
06	<p>ಶ್ರೀ ಗಿರೀಶ ಪಿ ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೇ. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯಕಾಂತ ಎನ್ ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀಮತಿ ಪೂಜಾ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಸುಜಯೇಂದ್ರ ನಾಯ್ಕ, ಬೋಧಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ.</p>	<p>2020-2021ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾಲೇಜು ಮ್ಯಾಗ್‌ಡ್ಲಿನ್ ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತುವಾರಿ.</p>	
07	<p>ಶ್ರೀ ಜಿ.ಡಿ.ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ.ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು. ಇ&amp;ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ .ಎನ್.ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ.ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು. ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಮ್. ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೇ.ಉ/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ನಾಯಕ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ , ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಕಿರಣ ಎ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲತಿ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಕಚೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು,</p>	<p>ಆಂತರಿಕ ಕಿರು ಪರೀಕ್ಷಾ ನಿರ್ವಹಣೆ</p>	

08	ಶ್ರೀ ಖಾಜಾ ಹುಸೇನ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ	ಎನ್. ಸಿ.ಸಿ ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತುವಾರಿ
09	ಶ್ರೀ ದಯಾನಂದ ಶೇಟ್, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯಕಾಂತ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ.	ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತುವಾರಿ
10	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಎನ್.ಎಸ್. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಇ & ಸಿ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಾ ಜಿ ನಾಯಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ & ಸಿ ವಿಭಾಗ	ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್
11	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಡಿ.ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಮತ್ತು ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಇ&ಸಿ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ ನಾಯ್ಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ	ಕಾಲೇಜು ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಏಐಸಿಟಿಇ ವೆಬ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ನಿರ್ವಹಣೆ.
12	ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ನಾಯಕ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ ಎಂ.ಬಾಳಗಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಶೇಟ್, ಬೋಧಕರು, ಇ & ಸಿ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಭಟ್ಟ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಿಕಾ ಭಂಡಾರಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪೂಜಾ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀ ಮಾಧವ ಕೆ.ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು. ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಜಿ. ಭಟ್ಟ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು,	ಹಳೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘ. ಚಟುವಟಿಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ
13	ಶ್ರೀ ಮಲಯಪ್ಪ ಜಿ ಮೊಕಾಶಿ, ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ, ವಿ.ಮು & ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀ ಖಾಜಾ ಹುಸೇನ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಾ ನಾಯಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಇ & ಸಿ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಗಜಾನನ ವೆಂಗೂರೇಕರ, ಬೋಧಕರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಹೆಬ್ಬಾರ್, ಬೋಧಕರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ	Anti Ragging Squad ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ವಸತಿನಿಲಯದ ಉಸ್ತುವಾರಿ.
14	ಶ್ರೀ ಖಾಜಾ ಹುಸೇನ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಮಲಯಪ್ಪ ಜಿ. ಮೊಕಾಶಿ, ಆ. ಶ್ರೀ. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ದಯಾನಂದ ಜೆ. ಶೇಟ್, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಗಿರೀಶ ಪ್ರಭು, ಆ. ಶ್ರೀ. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ಮಲಗುಂದ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ ಎಂ.ನಾಯಕ, ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಮೋಹನ ಎಚ್. ಪಟಗಾರ, ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀ ಎಂ.ಕೆ.ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು. ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲ ವಿಭಾಗದ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕರು.	ಕಾಲೇಜು ಕಟ್ಟಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ರಿಪೇರಿಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಉಸ್ತುವಾರಿ.
15	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಎನ್.ಎಸ್ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ & ಸಿ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಪಾಟೀಲ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ ನಾಯಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ವಿನೋದ ಹರಿಕಂತ್ರ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀ ದಯಾನಂದ ಶೇಟ್, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ ದಾಸರ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಭಗೀರಥ ಆರ್. ಪೈ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಜರಾತಿ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ.
16	ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ನಾಯ್ಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಭಗೀರಥ ಆರ್. ಪೈ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ತರಗತಿ ಕೋಣೆಗಳಲ್ಲಿಯೆ ಡೆಸ್ಕ್-ಬೇಂಚ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಖಾಲಿಪಕ್ಕಾಟಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ. ಕ್ಲಾಸರೂಂ ಸ್ವಚ್ಛತೆ.
17	ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು & ವಿ.ಮು. ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ. ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಭಟ್ಟ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಕೆ.ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಜಿ ಭಟ್ಟ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಮಾಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಪತ್ರಿಕಾ ವರದಿ
18	<b>AISHE CO-ORDINATOR</b> ಶ್ರೀ ಜಿ.ಡಿ.ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಇ&ಸಿ ವಿಭಾಗ. <b>NBA CO-ORDINATOR:</b> ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಮ್. ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉ/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು,	

	<p><b><u>INNOVATION CLUB</u></b> ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಮ್. ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉ/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು,  <b><u>ISTE &amp; MHRD, IIT</u></b> : ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ ಜಿ. ಭಟ್ಟ, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್  <b><u>SPONSORED PROG.</u></b></p>		
19	<p><b><u>INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL</u></b> :  <b>Chairman</b> : Shri Ratan U Gaonkar Principal.  <b>Co-ordinators</b> : Shri Kiran Shanbhag. HOD Science Dept.  <b>Members</b> : Shri G.D.Bhat, H.O.D.E &amp; C Engg.Dept.- Prog.Co-ordinator  Shri Subray N Hegde, HOD Civil Engg. Dept- Prog.Co-ordinator  Shri D.M.Prabhu, H.O.D. Mech Engg..Dept- Prog.Co-ordinator  Shri Dinesh Balgi, H.O.D. Comp.Sc Engg..Dept- Prog.Co-ordinator  Shri Prakash Nayak, HOD Automobile Engg. Dept- Prog.Co-ordinator</p>		
20	<p>ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಾ ಜಿ ನಾಯಕ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಿಕಾ ಭಂಡಾರಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ಪೂಜಾ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲತಿ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕಛೇರಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ಸೀಮಾ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು. ಕಛೇರಿ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲಾ ಹಿರೇಮಠ, ಸಹಾಯಕ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು, ಗ್ರಂಥಾಲಯ ವಿಭಾಗ</p>	ಮಹಿಳಾ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿ./Internal Complaint Committee	
21	<p><b><u>ONLINE REGISTRATION &amp; DISPOSAL OF GRIEVANCE OF STUDENTS/FACULTY/STAKEHOLDERS</u></b>  ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಡಿ ಭಟ್ಟ, ವಿ.ಮು &amp; ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಬಾರ್ಬರ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಭಟ್ಟ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ ಟಿ ನಾಯಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀ ಗೌರೀಶ ಜಿ.ಎನ್. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಾ ಜಿ ನಾಯಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಿಕಾ ಭಂಡಾರಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ</p>		
22	<p><b><u>SC-ST COMMITTEE</u></b> :  ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಂ ಪ್ರಭು, ವಿ, ಮು &amp; ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಡಿ ಭಟ್ಟ, ವಿ.ಮು &amp; ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದಯಾನಂದ ಜಿ ಶೇಖರ್, ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಎನ್. ಎಸ್. ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ.  ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಪಾಟೀಲ್ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ.</p>		
23	<p><b><u>MOOCS COURSES THROUGH SWAYAM</u></b>  ಶ್ರೀ ರಮೇಶ ಡಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಬಾರ್ಬರ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ.</p>		
24	<p><b><u>COMMUNICATION SKILLS LAB</u></b> :  <b>Co-ordinator</b> : Smt. Pratibha Bhat. Lecturer in English.  <b>Member</b> : Shri Jagadish Barbar, Lecturer in E&amp;C Engg.Dept</p>		
25	<p><b><u>STUDENT SCHOLARSHIP (SSP PORTAL)</u></b>  ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಡಿ ಭಟ್ಟ, ವಿ.ಮು &amp; ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ,  ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಾಯ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ ವಿ.ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು. ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದೀಪಕ ಎಮ್. ಪ್ರಭು, ಆ.ಶ್ರೀ.ಉ/ ವಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ನಾಯಕ, ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಅಟೋಮೋಬೈಲ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ ಎಂ ಬಾಳಗಿ , ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಯಿನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ  ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲಾ ಹಿರೇಮಠ, ಸಹಾಯಕ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು, ಶಿಷ್ಯವೇತನ ವಿಭಾಗ  ನಿರ್ವಾಹಕರು  ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲತಿ ಶ್ಯಾನಭಾಗ, ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು,</p>		

4(1)ಬ(9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1.	ರತನ್ ಗಾಂವಕರ್	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು
	ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ	
2.	ಸುಬ್ರಾಯ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
3.	ಮಲಯಪ್ಪ ಮೊಕಾಶಿ.	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
4.	ಖಾಜಾ ಹುಸೇನ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
5.	ದಯಾನಂದ ಶೇಟ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
6.	ಗಿರೀಶ ಪಿ. ಪ್ರಭು.	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
7.	ಕುಮಾರ ಮಾಲಗುಂದ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
8.	ಸುಬ್ರಾಯ ನಾಯಕ	ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು
9.	ಜನಾರ್ದನ ನಾಯ್ಕ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
10.	ಶ್ರೀಧರ ಗಾವಡಿ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
11.	ಚಿದಾನಂದ ಎಂ. ಆಚಾರಿ.	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
12.	ಕೃಷ್ಣ ಎಂ.ಗೌಡ.	ಹೆಲ್ಪರ್
13.	ಶಾಂತಾರಾಮ.	ಹೆಲ್ಪರ್
14.	ಚೇತನ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಹೆಲ್ಪರ್
	ಇ & ಸಿ ವಿಭಾಗ	
15.	ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಭಟ್	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
16.	ಸುಶೀಲಾ ನಾಯಕ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
17.	ರಮೇಶ ದತ್ತಾತ್ರಯ ಕುಲಕರ್ಣಿ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
18.	ಅಶೋಕ ಎನ್. ಎಸ್.	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
19.	ಜಗದೀಶ ಬಾರ್ಬರ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
20.	ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಬೋಧಕರು
21.	ಮಂಜುನಾಥ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
22.	ಅರುಣ ನಾಯ್ಕ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
23.	ಗಣೇಶ ಮಾಸ್ತಿ ಪಟಗಾರ	ಹೆಲ್ಪರ್
24.	ನಾಗೇಶ ಸಾರಿಂಗ ಮುಕ್ತಿ.	ಹೆಲ್ಪರ್
25.	ಗಣೇಶ ಬೀರಪ್ಪ ನಾಯ್ಕ	ಹೆಲ್ಪರ್
	ಮ್ಯಾಕಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ	
26.	ದೀಪಕ ಪ್ರಭು	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
27.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತ ಹೆಗಡೆ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
28.	ಗೌರೀಶ ಬಿ.ಎನ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
29.	ಬಸವರಾಜ ಪಾಟೀಲ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
30.	ಮೋಹನ ಪಟಗಾರ	ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು

31.	ನಾಗೇಶ ಕೋಮಾರಪಂತ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
32.	ದೇವಿದಾಸ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್
33.	ದತ್ತಾ ವಿಠಲ ಗಾವಡಿ.	ಹೆಲ್ಟರ್
34.	ಭಾಸ್ಕರ ನಾರಾಯಣ ಹಾದಿಮನೆ.	ಹೆಲ್ಟರ್
35.	ರೋಹಿದಾಸ ಹಮ್ಮಣ್ಣ ನಾಯ್ಕ	ಹೆಲ್ಟರ್
	<b>ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ</b>	
36.	ಶ್ರೀಧರ ಭಟ್	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
	<b>ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಭಾಗ</b>	
37.	ಕಿರಣ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
38.	ಶಶಿಕಾಂತ ದಾಸರ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
39.	ಗಜಾನನ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು
40.	ಪ್ರತಿಭಾ ಭಟ್ಟ	ಅರೆಕಾಲಿಕ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು
41.	ಪ್ರಭಾಕರ ಪಟಗಾರ	ಹೆಲ್ಟರ್
	<b>ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ</b>	
42.	ಮಾಲತಿ ಎಂ. ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು.
43.	ಮಾದವ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
44.	ಭಗೀರಥ ಪೈ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
45.	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಭಟ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
46.	ವೆಂಕಟೇಶ ನಾಯಕ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
47.	ಇಂದುಮತಿ ಸುಶೀಲ್‌ಕುಮಾರ ಧರಣಗುತ್ತಿ.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
48.	ಸೀಮಾ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
49.	ನಾಗರಾಜ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
50.	ಶ್ರೀಜಾರಾವ್ ಕೆ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು
51.	ರಮಾಕಾಂತ ಎಸ್. ಗೌಡ	ಅಟೆಂಡರ್
52.	ಕುಮಟಾಕರ ಎಸ್ ಹೆಚ್.	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್
53.	ಮಂಜುನಾಥ ಕೆ ಗೌಡ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್
54.	ಮಂಗೇಶ ನಾಯಕ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್
55.	ಪ್ರಶಾಂತ ವಿ. ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್
56.	ಅನಂತ ಜಿ. ಪ್ರಭು.	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್
57.	ಬಿ.ಕೆ ಶ್ರೀನಿವಾಸ.	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್
58.	ಪ್ರೇಮಾನಂದ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್

4(1)ಬ(10) ಅಧಿಕಾರಿಗಳ / ನೌಕರರ ಮಾಸಿಕ ವೇತನ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಒಟ್ಟು ವೇತನ
1.	ರತನ್	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು	176675.00
	<b>ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ</b>		
2.	ಸುಬ್ರಾಯ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	156481.00
3.	ಮಲಯಪ್ಪ ಮೊಕಾಶಿ.	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	156481.00
4.	ಖಾಜಾ ಹುಸೇನ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	107764.00
5.	ದಯಾನಂದ ಶೇಟ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	156481.00
6.	ಗಿರೀಶ ಪಿ. ಪ್ರಭು.	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	151906.00
7.	ಕುಮಾರ ಮಾಲಗುಂದ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	70802.00
8.	ಸುಬ್ರಾಯ ನಾಯಕ	ಸಹಾಯಕ ಭೋಧಕರು	35298.00
9.	ಜನಾರ್ಧನ ನಾಯ್ಕ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	31482.00
10.	ಶ್ರೀಧರ ಗಾವಡಿ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	32198.00
11.	ಚಿದಾನಂದ ಎಂ. ಆಚಾರಿ.	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	32198.00
12.	ಕೃಷ್ಣ ಎಂ.ಗೌಡ.	ಹೆಲ್ಪರ್	28680.00
13.	ಶಾಂತಾರಾಮ.	ಹೆಲ್ಪರ್	28680.00
14.	ಚೇತನ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಹೆಲ್ಪರ್	28024.00
	<b>ಇ &amp; ಸಿ ವಿಭಾಗ</b>		
15.	ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಭಟ್	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	175168.00
16.	ಸುಶೀಲಾ ನಾಯಕ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	110175.00
17.	ರಮೇಶ ದತ್ತಾತ್ರಯ ಕುಲಕರ್ಣಿ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	106942.00
18.	ಅಶೋಕ ಎನ್.ಎಸ್.	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	70802.00
19.	ಜಗದೀಶ ಬಾರ್ಬರ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	70802.00
20.	ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಬೋಧಕರು	51397.00
21.	ಮಂಜುನಾಥ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	32198.00
22.	ಅರುಣ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	32198.00
23.	ಗಣೇಶ ಮಾಸ್ತಿ ಪಟಗಾರ	ಹೆಲ್ಪರ್	28680.00
24.	ನಾಗೇಶ ಸಾರಿಂಗ ಮುಕ್ತಿ.	ಹೆಲ್ಪರ್	28780.00
25.	ಗಣೇಶ ಬೀರಪ್ಪ ನಾಯ್ಕ	ಹೆಲ್ಪರ್	28024.00
	<b>ಮ್ಯಾಕಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ</b>		
26.	ದೀಪಕ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	156481.00
27.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತ ಹೆಗಡೆ	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	156481.00
28.	ಗೌರೀಶ ಬಿ.ಎನ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	67734.00
29.	ಬಸವರಾಜ ಪಾಟೀಲ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	68719.00
30.	ಮೋಹನ ಪಟಗಾರ	ಸಹಾಯಕ ಬೋಧಕರು	32198.00
31.	ನಾಗೇಶ ಕೋಮಾರಪಂತ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	32198.00
32.	ದೇವಿದಾಸ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	31482.00
33.	ದತ್ತಾ ವಿಠಲ ಗಾವಡಿ.	ಹೆಲ್ಪರ್	28024.00



34.	ಭಾಸ್ಕರ ನಾರಾಯಣ ಹಾದಿಮನೆ.	ಹೆಲ್ಪರ್	28680.00
35.	ರೋಹಿಣಿ ಹಮ್ಮಣ್ಣ ನಾಯ್ಕ	ಹೆಲ್ಪರ್	27368.00
	<b>ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ವಿಭಾಗ</b>		
36.	ಶ್ರೀಧರ ಭಟ್	ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	156481.00
	<b>ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಭಾಗ</b>		
37.	ಕಿರಣ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	106942.00
38.	ಶಶಿಕಾಂತ ದಾಸರ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	61047.00
39.	ಗಜಾನನ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಗೃಂಥಪಾಲಕರು	53983.00
40.	ಪ್ರಭಾಕರ ಪಟಗಾರ	ಹೆಲ್ಪರ್	29180.00
41.	ಪ್ರತಿಭಾ ಭಟ್ಟ	ಅರೆಕಾಲಿಕ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು	13400.00
	<b>ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ</b>		
42.	ಮಾಲತಿ ಎಂ. ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	45196.00
43.	ಮಾದವ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	41916.00
44.	ಭಗೀರಥ ಪೈ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	41916.00
45.	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಭಟ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	32198.00
46.	ವೆಂಕಟೇಶ ನಾಯಕ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	32198.00
47.	ಇಂದುಮತಿ ಸುಶೀಲ್‌ಕುಮಾರ ಧರಣಗುತ್ತಿ.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
48.	ಸೀಮಾ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	31582.00
49.	ನಾಗರಾಜ ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	31482.00
50.	ಶ್ರೀಜಾರಾವ್ ಕೆ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	32633.00
51.	ರಮಾಕಾಂತ ಎಸ್. ಗೌಡ	ಅಟೆಂಡರ್	28680.00
52.	ಕುಮಟಾಕರ ಎಸ್ ಹೆಚ್.	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	26712.00
53.	ಮಂಜುನಾಥ ಕೆ ಗೌಡ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	26712.00
54.	ಮಂಗೇಶ ನಾಯಕ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	26712.00
55.	ಪ್ರಶಾಂತ ವಿ. ಶ್ಯಾನಭಾಗ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	27162.00
56.	ಅನಂತ ಜಿ. ಪ್ರಭು.	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	26712.00
57.	ಬಿ.ಕೆ ಶ್ರೀನಿವಾಸ.	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	27162.00
58.	ಪ್ರೇಮಾನಂದ	ಡಿ ಗ್ರೂಪ್	26116.00

4(1) ಬಿ (11) ಬಜೆಟ್ ವರ್ಗೀಕರಣ (2020-2021)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿವರ	ಬಜೆಟ್		ವೆಚ್ಚ	
		ಯೋಜನೆ	ಯೋಜನೇತರ	ಯೋಜನೆ	ಯೋಜನೇತರ
1.	ಅನುದಾನಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೇತನ	39968508.00	---	22772573.00	---
2.	ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೇತನ	2900000.00	---	2808989.00	---
3.	ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿ	120000.00	---	131351.00	---
4.	ಅಂಚೆ & ದೂರವಾಣಿ	100000.00	---	98206.00	---
5.	ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ	50000.00	---	8538.65	---
6.	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ	10000.00	---	---	---
7.	ಸಾದಿಲ್ವಾರು ವೆಚ್ಚ	125000.00	---	180073.00	---
8.	ಕಟ್ಟಡ ರಿಪೇರಿ ಇತರೆ	700000.00	---	268078.00	---
9.	ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲು	225000.00	---	193757.00	---
10.	ವಾಹನ ಇಂಧನ, ರಿಪೇರಿ ಇತರೆ	70000.00	---	31685.00	---
11.	ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಕಂಪ್ಯೂಮೇಬಲ್ಸ್	80000.00	---	70869.00	---
12.	ಜನರೇಟರ್ ಇಂಧನ	20000.00	---	8149.00	---
13.	ಸಂಯೋಜನಾ ಶುಲ್ಕ	50000.00	---	40318.00	---
14.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಲ್ಯಾಬ್	300000.00	---	---	---
15.	ಗ್ರಂಥಾಲಯ	25000.00	---	2189.00	---
16.	ಪಾಲೋಪಕರಣ/ ವಿದ್ಯುದ್ದೀಕರಣ / ಯಂತ್ರೋಪಕರಣ ಇತರೆ.	135000.00	---	141060.00	---
17.	ಪೀಲೋಪಕರಣ	30000.00	---	7320.00	---

4(1) ಬ (12) ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ ವಿವರ	ಮೊತ್ತ
01	ಜಿಲ್ಲಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಂಜೂರಾದ ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ	-----

4(1) ಬ (13) ವಿವಿಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ ವಿವರ	ಮೊತ್ತ
01	ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಸಮುದಾಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	-----
02	ಅಂಗವಿಕಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ	-----
03	ನಿವೃತ್ತ ಸೈನಿಕರ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ	-----
05	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	-----
06	ಜಿಂದಾಲ್ ಸ್ಕಾಲರ್‌ಶಿಪ್	12100.00
07	ಎಂಡೋಮೆಂಟ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	-----
08	ಕಾರ್ಮಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿ ಶಿಷ್ಯವೇತನ	-----
09	ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ಡೇ ಸ್ಕಾಲರ್/ಹಾಸ್ಟೆಲರ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	-----
10	ಇತರೇ	-----

4 (1) ಬಿ(14) ವಿವಿಧ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟು ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ. :- ಇಲ್ಲ

4 (1) ಬಿ (15) ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು :- ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಛೇರಿ, ವಾಚನಾಲಯ  
ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಕಛೇರಿ,  
ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜಾಲತಾಣ ಇತ್ಯಾದಿ

(1) ಬಿ (16) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ( 2005 ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ ಸೆಕ್ಷನ್ (1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ	ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ( 2005 ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ ಸೆಕ್ಷನ್ (1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ	ಮಾಹಿತಿ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ( 2005 ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ ಸೆಕ್ಷನ್ (1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ
01	ಶ್ರೀ ವಿದ್ಯಾಧಿರಾಜ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಕುಮಟಾ- 581 343	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಫೋನ್- 08386-223497, 08386-222228, 9482449134 e-mail- svpkumta@gmail.com	ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಫೋನ್ -08386- 223497, 08386-222228, 7406048426/9448021272 e-mail: svpkumta@gmail.com	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ( ಆಡಳಿತ), ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.

4(1) ಬಿ (17) ಇಂತಹ ಇನ್ನಿತರ ಯಾವುದೇ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ :- ಇಲ್ಲ

\*\*\*\*\*